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





をで割った余りはであるから

 をで割った余りは

 をで割った余りに等しい

よって

 ＝＝

＝あまり ＝  よりをで割った余りを考えると

であるから  をで割った余りは  をで

割った余りに等しい

半円の直径を小さい方から，〇，△，□とすると，〇△□＝，周りの長さは

〇



△




□











＝〇△□



＝






＝



＝

，となる。

よって

との差を見ると比のあたり

，であるから

の比をそろえると

円であることがわかるから

君のおこづかいは　

＝

  
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合計

4
個
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答え オ

(1) (2) ウ (3)17100
年前

(2) 30，7，13 10，14，26 35，13，2

(3) 30，7，13

(1)

km

(2) 1分30秒

(3)
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(1) AとB
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年前 億 億 億 億 億 億 億

存在量





























表より億年以前であることがわかるため　オ


